ふじさわシティWi-Fi プライバシーポリシー

最終更新日:平成30年4月1日

(基本方針)

第1条 藤沢市は、ふじさわシティWi-Fiの利用者のプライバシーを尊重し、安心して利用できるよう努めるものとする。

(取得情報の範囲)

- 第2条 藤沢市は、次の利用者情報を取得するものとする。
- (1) サービスの利用日時
- (2) サービスの利用施設
- (3) サービスの利用環境(言語設定、OSの種別及びバージョン並びにブラウザの種別 及びバージョン)
- (4) 通信機器の個体識別情報 (MACアドレス)
- (5)接続先情報(URL)

(利用者情報の利用及び提供)

- 第3条 藤沢市は、次の目的でのみ利用者情報を利用するものとする。
- (1) サービスの利用状況の確認
- (2) サービスの利用者数の調査
- (3) サービスの提供と品質向上
- 2 藤沢市は、取得した利用者情報について、利用者本人の承諾を得た場合又は法令の定めがある場合等を除き、目的以外の利用及び第三者への提供は行わないものとする。ただし、統計的に処理された情報については、本人の承諾なしに、開示・公表することがある。

(利用者情報の管理)

第4条 藤沢市は、取得した利用者情報について厳重に管理し、漏えい、滅失、改ざん等 の防止措置を講じ、また、利用目的終了後には速やかに消去するものとする。

(プライバシーポリシーの変更)

第5条 このプライバシーポリシーの内容を変更する場合は、当サイトにその内容を掲載 し、利用者への個別の通知はしないものとする。

(個人情報に関するお問い合わせ)

第6条 個人情報及びその取扱いに関する問い合わせについては、藤沢市防災安全部防災 政策課で受け付けるものとする。